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Kolik odpadu jsme vyprodukovali v letech 2024 a 2025 
Obec pravidelně sleduje množství vyvezeného komunálního odpadu. V roce 2024 se v naší obci 

nashromáždilo celkem přes 269 tun odpadu. Nejvíce se ho vyprodukovalo na jaře, naopak v letních měsících 

byly hodnoty nižší. 

Za rok 2025 máme k dispozici údaje od ledna do července. V tomto období bylo svezeno 152,6 tun odpadu, 

což je o 20 tun méně než ve stejném období minulého roku. Výraznější rozdíl přinesl především duben – 

zatímco v roce 2024 to bylo přes 36 tun, letos jen necelých 18 tun. Celkově lze tedy říci, že jsme na tom letos 

výrazně lépe. 

Tento pozitivní výsledek je důkazem, že se nám společně daří snižovat množství směsného odpadu. Velké 

poděkování patří všem občanům, kteří poctivě třídí. Každá vytříděná plastová láhev, papír nebo sklenice 

znamenají méně odpadu ve směsných nádobách, nižší náklady na svoz, a hlavně ohleduplnější přístup k 

životnímu prostředí. 

Pokračujme v tom i nadále – výsledky jasně ukazují, že naše úsilí má smysl a že naše obec je na dobré cestě. 

 

Textilní kontejnery nejsou odpadkové koše 

V naší obci máme již umístěny kontejnery na textil, které slouží všem občanům k 

odevzdávání nepotřebného oblečení, obuvi či domácího textilu. Díky tomu se může 

velká část věcí znovu využít – ať už v charitativní činnosti, recyklaci nebo dalším 

zpracování. 

Bohužel jsme byli po posledním vývozu upozorněni firmou NYKOS a.s., která textil 

sváží, že v našich kontejnerech se objevilo velké množství předmětů, které tam vůbec 

nepatří. Konkrétně se jednalo například o velmi mokré a silně znečištěné oblečení, 

kabely, matrace, léky, registrační značku nebo dokonce zbytky jídla. Tyto věci 

kontejnery na textil znehodnocují a zvyšují náklady na jejich další zpracování. 

Textil nemusí být vyžehlený ani bez vad. Drobná poškození, která nebrání dalšímu 

využití, vůbec nevadí. Důležité je, aby byl suchý a relativně čistý – tedy nepropálený, 

nezapáchající po plísni, oleji či chemikáliích. 

 Také tam patří obuv, tašky, kabelky, knihy, drobné kuchyňské vybavení. Vše ostatní je 

nutné odložit do příslušných nádob na odpad. Tyto věci vhazujte v pytlích! 

Prosíme Vás proto, abyste kontejnery využívali skutečně jen k účelu, pro který jsou 

určeny. Každý z nás tak může přispět k tomu, aby textilní odpad mohl být znovu využit 

a kontejnery mohly v naší obci i nadále zůstat. 

Děkujeme, že třídíte správně!  
 

Nové autobusové zastávky ve Veltrubech a Hradišťku I. 
V letošním červenci se podařilo dokončit další z plánovaných investic obce – výstavbu nových autobusových 

zastávek ve Veltrubech a Hradišťku I. Cílem bylo zlepšit komfort a bezpečnost pro všechny, kteří využívají 

pravidelné autobusové spoje. 



Nové zastávky nahradily starší a méně vyhovující řešení. Jsou vybaveny moderními přístřešky, které ochrání 

cestující před nepříznivým počasí, a poskytují dostatek prostoru pro pohodlné nastupování i vystupování.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Veltrubská desítka – Memoriál Ivana Kašpara a Veltrubská čtyřka 2025 
V sobotu 16. srpna se ve Veltrubech uskutečnil další ročník tradičního běžeckého závodu Veltrubská desítka 

– Memoriál Ivana Kašpara a Veltrubská čtyřka. Slunečné počasí a přátelská atmosféra přilákaly na start 

rekordních 109 běžců. Do závodu na 10 km se postavilo 73 účastníků, kratší 4km trať si zvolilo 36 závodníků. 

Kvůli rekonstrukci silnice byla trasa desítky letos 

vedena po upraveném okruhu. Nová trasa vedla 

převážně po zpevněných cestách a stezkách podél Labe 

a nabídla běžcům příjemnou změnu oproti minulým 

ročníkům. 

O vítězství na desetikilometrové trati se postaral Lukáš 

Kužel (muži do 55 let), který zvítězil v čase 34:57. Stále 

nebyl ale bohužel překonán rekord z roku 2022. Druhý 

doběhl Martin Růžička (muži do 39 let) s časem 35:23, 

třetí místo vybojoval Michal Kubíček (muži do 55 let) s 

časem 35:34. 

Nejlepší ženou byla Nikol Marsura (ženy do 34 let), 

která zaběhla skvělý čas 38:03 a v celkovém pořadí 

obsadila 5. místo. Na stupně vítězů mezi ženami ji 

doplnily Michaela Gyorgyová (ženy do 34 let) s časem 

43:04 a Iva Římalová (ženy nad 46 let) s časem 43:38. 

Na kratší trati si pro vítězství doběhl Petr Louda (muži) 

s časem 13:18. Druhé místo obsadil Milan Římal (muži) 

s časem 13:34 a třetí Pavel Teplý (muži) s časem 14:23. 

V kategorii dětí byl nejrychlejší Jan Omasta s časem 

15:16, těsně za ním doběhl Filip Foltýn s časem 15:31 a třetí místo obsadila Klára Teplá, která zvládla trať 

v čase 15:34.  

Nejrychlejší ženou na čtyřkilometrové trati se stala Barbora Janůrková s časem 16:44, následována 

Michaelou Kroužilovou s časem 16:44 a Sayanou Rampilovou s časem 18:21. 

Velkou pozornost si letos získal i dětský běh kolem Brůdku, do kterého se zapojilo celkem 38 malých 

závodníků. Nejmladším účastníkům byly pouhé dva roky, a přesto s odhodláním a za bouřlivého potlesku 

rodičů i diváků zvládli svůj okruh. Nejrychlejší z chlapců byl Matěj Skořepa (10 let), druhé místo obsadil 

Josef Kadeřábek (9 let) a třetí doběhl Václav Rambousek (9 let). Z dívek na prvním místě byla Anežka 

Smékalová (9 let), na druhém Bára Kudrnová (9 let) a na třetím místě byla Tereza Hradecká (7 let). 



Veltrubská desítka ale není jen o sportovních výsledcích. Každoročně je i místem setkávání běžců, rodin a 

přátel, kteří přicházejí fandit a užít si společně den plný sportu. Po doběhu na všechny čekalo občerstvení a 

příjemné posezení. 

Velké poděkování patří organizátorům a dobrovolníkům, kteří se postarali o hladký průběh akce, zajistili 

bezpečnost na trati a pomohli vytvořit skvělou atmosféru. Veltrubská desítka se do paměti účastníků zapíše 

nejen sportovními výkony, ale i přátelským prostředím a rekordní účastí. 

 

Putovní letní kino ve Veltrubech 
Letní večery pod širým nebem mají zvláštní kouzlo. Ve Veltrubech jsme si to mohli připomenout v pátek 16. 

srpna, kdy se na fotbalovém hřišti večer po Veltrubské desítce konečně uskutečnilo promítání komedie 

Moře na Dvoře. Slovo „konečně“ je přitom na místě – kino bylo totiž letos dvakrát odloženo kvůli 

nepříznivému počasí. 

Lidé si přinesli deky i židličky a usadili se na trávníku. Po setmění, kolem 21:30 hodin, se rozsvítilo plátno a 

začal film. Atmosféra byla příjemná a přátelská, ať už přišli rodiny s dětmi, mladí i starší diváci. K příjemné 

atmosféře přispěl také stánek s občerstvením, který byl po celý večer k dispozici. 

Tyto akce ukazují, že kultura v obci nemusí být vždy vázána jen na kulturní dům. Stačí letní večer, promítací 

technika a chuť potkat se s ostatními. U nás se to opět podařilo a promítání se stalo příjemným zpestřením 

léta. 
 

Veltrubští hasiči oslavili 140 let založení Sboru dobrovolných hasičů 
V sobotu 30. srpna 2025 ožilo fotbalové hřiště ve Veltrubech oslavami 140. výročí založení místního Sboru 

dobrovolných hasičů. Celé odpoledne patřilo ukázkám hasičské i záchranářské techniky, soutěžím a 

zábavnému programu pro děti i dospělé. 

Návštěvníci si mohli prohlédnout desítky kusů techniky 

dobrovolných i profesionálních hasičů. Svou účast připojila 

také Policie ČR, Obecní policie Velký Osek a zdravotnická 

záchranná služba Středočeského kraje. Velký zájem vzbudily 

ukázky vyprošťování z vozu, hašení pomocí čtyřkolky, práce 

policejních psovodů i hašení rozpáleného oleje. Nechyběla ani 

prevence a praktické ukázky první pomoci v podání Českého 

červeného kříže Kolín. 

Děti si přišly na své na skákacím hradě, při jízdách na 

hasičském minitrucku nebo při malování na obličej. Veltrubští 

mladí hasiči předvedli své dovednosti v požárním sportu a sklidili zasloužený potlesk. 

Oslavy zahájil slavnostní nástup ve 13 hodin a program pokračoval až do podvečera. Celou dobu bylo 

zajištěno občerstvení a areálem panovala přátelská atmosféra, kterou podtrhlo krásné počasí a vysoká účast 

návštěvníků. 

Velké poděkování patří všem, kteří se na organizaci podíleli, partnerům akce i všem divákům, kteří přišli 

podpořit hasiče a společně s nimi oslavili toto významné jubileum. 



Nové investice a opravy v obci Veltruby a Hradišťku I. 
V průběhu letošního roku se v obci Veltruby a místní části Hradišťko I. podařilo zrealizovat řadu investic a 

oprav, které přispěly ke zlepšení kvality života obyvatel. 

Obec se zaměřila jak na modernizaci veřejných prostranství, tak i na rozvoj volnočasových aktivit. Bylo 

opraveno dětské hřiště v Hradišťku I. a pořízené nové herní prvky, zrekonstruovány byly sportovní plochy a 

doplněny nové lavičky. V základní škole bylo udělané zatravnění i nářaďovna. K pohodlí občanů i 

návštěvníků přispívají rovněž nově instalované zastávkové přístřešky. 

Další významnou částí prací byly opravy a údržba místních komunikací a chodníků, které zvýšily bezpečnost i 

komfort. V rámci péče o veřejný prostor se provádí také obnova veřejného osvětlení. 

Na budově Kulturního domu a Obecní hospody byla provedena oprava fasády, která přispěla nejen k 

lepšímu vzhledu, ale i k ochraně těchto objektů. 

Díky postupným investicím se obec Veltruby i Hradišťko I. nadále rozvíjí a vytváří příjemné prostředí pro 

život všech obyvatel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Vážení občané, 

společnost CETIN a.s. vlastní a provozuje největší telekomunikační síť v České republice, 

která prostřednictvím pevných technologií pokrývá 99,6 % populace. 

Nyní přináší do našich obcí moderní optickou telekomunikační síť, která zajistí rychlé a 

stabilní internetové připojení, ať už pro práci, vzdělávání nebo zábavu. 

V rámci výstavby telekomunikační sítě bude provedena výměna stávající infrastruktury za 

novou optickou síť. 

Připojení jednotlivých nemovitostí v průběhu realizace záměru je pro vlastníky zcela 

ZDARMA. 

Realizace záměru je plánována od září 2025 v lokalitě ulic K Zastávce, Nová, Kolínská (pravá 

část) a v průběhu roku 2026 v ostatních částech obce. 

 

 

 

 

 

 



Nábor dětí do fotbalového klubu SK Čechie Veltruby 
Fotbalový klub SK Čechie Veltruby otevírá své dveře novým hráčům a hráčkám! Ve čtvrtek 4. září od 17:00 

hodin proběhne na fotbalovém hřišti nábor do fotbalových přípravek. 

Klub hledá kluky ročníků 2015–2021 a holky ročníků 2014–2021, kteří chtějí zkusit týmový sport, najít nové 

kamarády a zažít radost z pohybu. 

Co na malé fotbalisty čeká? 

➢ Rodinná atmosféra a přátelský kolektiv 

➢ Moderní přístup k tréninku a podpora celkového pohybového rozvoje 

➢ Kvalifikovaní trenéři s licencí UEFA C a FAČR C 

➢ Zázemí sportovního areálu včetně moderního vybavení 

➢ Pravidelné tréninky dvakrát týdně na fotbalovém hřišti (pondělí a čtvrtek) 
 

„Čechie Veltruby – jeden klub, jedna rodina,“ toto je motto klubu, a přesně v tomto duchu se klub snaží 
vychovávat nejen malé fotbalisty, ale také vést děti k fair play, týmové spolupráci a lásce ke sportu. 

Pokud chcete svým dětem dopřát sport, kamarády a zábavu, neváhejte a přijďte se podívat. Více informací 
získáte u Jana Malého na telefonu 724 133 169 nebo na e-mailu janmaly@atlas.cz. 

Fotbalové hřiště Veltruby – čtvrtek 4. září v 17 hodin. Přijďte, těšíme se na vás! 

 

 

 

 


